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Datum:  12. 12. 2020

Številka: dk-75/2020 (RP)
Članicam JJZS
Nadzornemu odboru
Zadeva: Zapisnik redne seje skupščine JJZS
Druga redna letna skupščina JJZS je v skladu z letnim koledarjem JJZS potekala 12.12.2020 v obliki videokonference. Začetek ob 9.00 uri.
Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti;

2. Imenovanje delovnega predsedstva;

3. Sprejem dnevnega reda;

4. Aktualne informacije JJIF/JJEU, spremembe pravil, izvajanje letnega koledarja, poslovanje;

5. Koledar tekmovanj 2021;

6. Sprejem okvirnega programa dela reprezentanc v letu 2021;

7. Sprejem proračuna zveze za leto 2021;

8. Pobude in predlogi;

K točki 1

Prisotni predstavniki klubov s pravico glasovanja: Vladimir Ilić p.p., PKBV Celje; Miloš Gostojić, ŠD Ju-jitsu Olimpija Ljubljana; Marko Šikonja, ŠD Ninja Črnomelj; Ana Agrež p.p. DBV Katana; Tilen Hadolin p.p., KBV Fudoshin; Elvis Podlogar, ŠD Sibor in ŠK Sibor; Gorazd Toplak, JJK Shinto; Milan Borko, ADK Maribor; Tomislav Stankovič, JJK Samuraj; Roman Kump, DBV Ippon Sevnica; Damjan Apollonio, DBV Ju jitsu Obala; Aljoša Frešer, JJK Nippon Lenart; Metod Jerman, ŠD Bushido, Robert Jeseničnik, Ju jitsu klub Rei.
Ostali prisotni:  Robert Perc, predsednik JJZS; Denis Kurbus, generalni sekretar; Tilen Hadolin, član nadzornega odbora; Dejan Kink, športni direktor; Sara Besal, komisija športnikov.
Sklep 1: 
V skladu s 24. členom statuta predsednik ugotavlja, da je prisotnih več kot polovica članic JJZS, 15 članic z glasovalno pravico, zato lahko skupščina veljavno odloča. (soglasno)

K točki 2

Sklep 2: 
Delovno predsedstvo sestavljajo Robert Perc, predsednik; Denis Kurbus, zapisnikar; Elvis Podlogar in Damjan Apollonio kot overitelja zapisnika. (soglasno)

K točki 3

Predsednik JJZS prebere predlagan dnevni red, kot je bil predlagan v vabilu. Nasprotovanj ali drugačnih predlogov ni, zato se predlaga sprejem dnevnega reda.

Sklep 3: 
Sprejme se dnevni red kot je bil poslan z vabilom. (soglasno)

K točki 4
Predsednik Robert Perc predstavi dogajanje na mednarodnem nivoju in sodelujoče seznani z aktualnim dogajanjem v JJEU in JJIF:
· Kadetsko in mladinsko EP bo predvidoma v oktobru v Rusiji (ki bi morala gostiti EP letos);

· Člansko EP bo prestavljeno iz prvega tedna junija na zadnji teden junija ali prvi teden julija, gostitelj bo Izrael (ki ni moral gostiti letos);
· Premik EP proti poletju bo omogočil izvedbo Grand Slam Paris Open pred EP, predvidoma v maju ali začetku junija, da bi tako bila vsaj ena velika mednarodna tekma pred članskim EP;

· Koledar se bo prilagajal epidemiološki situaciji. Razpravlja se o več možnih scenarijih, pripravljajo se usmeritve za organizatorje zaradi pričakovanih omejitev prisotnosti števila oseb v dvorani (npr. izvedba kategorije od začetka do vključno s finali, nato kategorija zapusti dvorano ipd.). Obstaja možnost omejitev števila tekmovalcev oziroma kategorij, kar pa ni zaželen ukrep.
· Glede točkovanja za Svetovne igre – dosežene kvalifikacijske točke iz 2019 se prenesejo v 2020 brez sprememb, kot da leta 2020 ne bi bilo. 
· JJIF pripravlja spremembe tekmovalno tehničnega pravilnika, nekaj konkretnih predlogov je podala nemška zveza (DJJV). Gre za pomoč tekmovalcu na tatamiju s strani nacionalnih zdravnikov (ki so na tekmovanju z reprezentanco) in ne več zdravnikov organizatorja. Predvsem se omenjeno nanaša na odgovornost in poznavanje posameznega tekmovalca, jezikovne prepreke ipd. O tem se bo izrekla še medicinska komisija JJIF. Prav tako je želja, da se poenoti odmor med nastopi na tekmovanjih za vse discipline.
· Razpravlja se tudi o etičnih vprašanjih in fair-playu v primeru, da epidemiološka situacija ne bi omogočala sodelovanje na EP/SP in športniki zaradi omejitev ne bi mogli priti na tekmovanje.
Novosti v JJZS:

· 7.12 nam je MIZŠ potrdilo programe usposabljanja. Komisija za usposabljanje in licenciranje je pripravila pravilnik o usposabljanju strokovnih kadrov v ju-jitsu, ki zajema tudi priznavanje kompetenc. V tem tednu se sestane IO JJZS, ki bo pravilnik obravnaval in ga sprejel. Članice dobo v prihajajočem tednu dobile navodila, kako bodo kompetence iz preteklosti lahko priznane za njihove trenerje. S tem se bo usposobljenost uredila po novem Zakonu o športu (ZŠpo-1). Za priznavanje kompetenc bo zveza uporabljala e-poštni naslov trenerji@ju-jitsu.si. 
· Finančno poslovanje JJZS je bilo v 2020 minimalno. Kot zveza nismo imeli velikih stroškov, ker so odpadle praktično vse tekme. Prvič so bile izvedene e-duo igre (mednarodni turnir na daljavo), ki so omogočile tekmovanje v času epidemije. JJZS je nakupila komplet opremo za video sojenje, ki bo služilo za priprave reprezentance, usposabljanje trenerjev in sodnikov. 
· Razpis fundacije za šport je JJZS oddala. Razpis MIZŠ bo predvidoma marca 2021.
· Sekcija za šport je prenovila Tekmovalno tehnični pravilnik (TTK) in pripravila Pravilnik o tekmovanjih in Pravilnik o registraciji, ki nadomeščata stari TTK pravilnik. Oba sta bila dana v razpravo z gradivom za skupščino.
· Pohvalil je rezultate slovenskih športnikov na prvih e-duo mednarodnem turnirju na daljavo: dva zlata para, en srebrn, en bronasti par. Slovenija se je med 15. državami uvrstila na 4. mesto. (podrobnosti so bile objavljene na spletnih straneh zveze)
Sara Besal, predsednica Komisije športnikov, je predstavila novosti iz področja kategorizacij in novega programa »ŠportSI360«. Pretočni informacijski sistem »ŠportSI360« vsebuje vse informacije o športnikih, zvezah, tekmovalnih sistemih. Pomembno je, da članice sproti pošiljajo rezultate na mail kategorizacije@ju-jitsu.si. Poslati je potrebno popolne podatke z bilteni, repasaži tekmovanj, številom držav sodelujočih, številom tekmovalcev v posamični kategoriji, št. borb…. Prav tako je potrebno sporočati redno vse spremembe v zvezi z prestopi in preregistracijami, saj je sistem zelo ažuren.
Poudarila je, da bo potrebno v sistem vnašati vsa tekmovanja, saj so po novem ZŠpo-1 registrirani športniki tisti, ki se udeležujejo tekmovanj.
Vprašanj v zvezi z predstavljeno temo ni bilo.
IO JJZS bo na naslednji seji sprejel dva nova pravilnika, ki nadomeščata Tekmovalno-tehnični pravilnik, in sicer: 
· Pravilnik o tekmovanjih in 

· Pravilnik o registracijah.
Dejan Kink, direktor Sekcije za šport, predstavi novosti pravilnikov, kot izhaja iz gradiva. Pozove vse klube, da mu javijo kakršnekoli predloge v zvezi z pravilnikoma. Robert Perc postavi rok za podajo predlogov do 14.12.2020, ko bo članom IO poslano dodatno gradivo.
Sekretar Denis Kurbus opozori na 9. člen v Pravilniku o registracijah, ki nalaga obvezo, da so finančne stvari na relaciji klub JJZS urejene, kar je pogoj za registracijo tekmovalca.

Karl Kelc, JJK ADK Maribor, poda repliko glede ekipnih tekmovanj. Pove, da stanje ni usklajeno z evidencami OKS.  Sara Besal razloži, da se moramo sprejeti pravilnik o tekmovanjih, ki se nato lahko pošlje na OKS-ZŠZ (usklajevanja so potekala že pri pripravi pravilnika). Ko bomo to storili, bodo zadeve spremenjene in usklajene.
Vključi se Miran Grubenšek, DBV Ippon Sevnica, in prosi da bi zveza poslala vsako leto na začetku meseca januarja obvestilo z podatki o letnicah rojstva in pripadajočih kategorijah v prihajajočem letu. Sekretar pove, da bosta to uredila s športnim direktorjem.
Skupščina se nato nadaljuje s sprememba predlogov aktov JJZS. Predsednik Robert Perc predstavi predlagane spremembe členov v:

· Statutu JJZS in 
· Pravilniku o licenciranje strokovnih kadrov JJZS.
Predlogi sprememb z obrazložitvijo so bili poslani in priloženi v gradivu, predsednik pa povzame razloge in namen sprememb oziroma cilje, ki jih zveza želi sodeči s spremembami. Predloge da v razpravo.
Karl Kelc, JJK ADK Maribor, sprašuje glede priznavanja protidopinških usposabljanj WADA/SLOADO, ker v drugem odstavku sprememb 8.a člena pravilnika o licenciranju piše, da komisija »lahko« prizna takšno usposabljanje, torej ima diskrecijsko pravico odločati, kaj je primerno ali ne, kar se mu zdi za primer usposabljanj v organizaciji WADA/SLOADO neprimerno. 
Po skupnem pregledu teksta predsednik kot predlagatelj sprejme pripombo in v 8.a (smiselno tudi v 8.b) členu predlaganih sprememb črta besedo »lahko«. Karl Kelc nadalje sprašuje o pomenu zaščite žvižgačev, kar mu predsednik razloži na primeru »Žvižgavke« Olimpijskega komiteja za prijavo nepravilnosti v športu.
Drugih pripomb na to temo ni. V nadaljevanju se sprejmemo naslednji sklepi:
Sklep 4: 
Sprejmejo se predlogi sprememb in dopolnitev Pravilnika o licenciranju strokovnih kadrov v JJZS (soglasno):
V pravilniku se za 8. členom doda 8.a člen, ki glasi (obveznost protidopinškega usposabljanja):

»V sodelovanju s Slovensko antidoping organizacijo (SLOADO) program strokovnega izpopolnjevanja  zajema tudi obvezno protidopinško usposabljanje oziroma izobraževanje (v obliki predavanj, e-izobraževanj, udeležb na delavnicah, posvetih ipd.). 

Komisija za usposabljanje in licenciranje strokovnemu delavcu prizna opravljene vsebine strokovnega izpopolnjevanja iz področja antidopinga v primeru, da predloži potrdilo o strokovnem usposabljanju oziroma izobraževanju pod okriljem Svetovne antidoping organizacije (WADA) ali SLOADO ali usposabljanj v organizaciji pooblaščenih tretjih oseb, ki sta jih za takšno usposabljanje pooblastila WADA ali SLOADO. Upoštevajo se dokazila, ki niso starejša od 12 mesecev. Vsebinsko ustreznost drugih dokazil (sodelovanje na delavnicah, posvetih, okroglih mizah, simpozijih JJEU, JJIF in drugih organizacij ipd.) presoja komisija.«

Za 8.a členom se doda 8.b člen, ki glasi (vključevanje fair-playa, etike in integritete v športu):

»V sodelovanju z Olimpijskim komitejem Slovenije – Združenjem športnih zveze (OKS-ZŠZ), Slovensko olimpijsko Akademijo, Evropskim fair play gibanjem (EFPM) in drugimi organi in organizacijami program strokovnega izpopolnjevanja zajema tudi vsebine športnega fair-playa, etike in integritete v športu, preprečevanja prirejanja rezultatov, preprečevanje diskriminacije in rasizma ter zaščito športnikov pred nadlegovanjem in zlorabami. 
Komisija za usposabljanje in licenciranje strokovnemu delavcu prizna opravljene vsebine strokovnega izpopolnjevanja iz področja fair-playa in etike v športu v primeru, da predloži potrdilo o strokovnem usposabljanju pod okriljem omenjenih organizacij ali Evropske (JJEU) oziroma Mednarodne (JJIF) ju-jitsu zveze. Upoštevajo se dokazila, ki niso starejša od 12 mesecev. Vsebinsko ustreznost drugih dokazil (sodelovanje na delavnicah, posvetih, okroglih mizah, simpozijih ipd.) presoja komisija.«

V prehodne in končne določbe se zapiše:

»Spremembe pravilnika stopijo v veljavo 1.1.2021 in se objavijo na spletni strani zveze.«

Sklep 5: 
Sprejmejo se predlogi sprememb in dopolnitev temeljnega akta - Statuta Ju-jitsu zveze Slovenije (soglasno):

Za 6. členom se v istem poglavju doda nov 6.a člen, ki glasi:

»Ju-jitsu zvezo Slovenije, njene članice, športnike, ki se pripravljajo na tekmovanje ali dejavnost, ki jo odobri ali organizira ali organizira zveza ali njena članica, oziroma sodeluje na tem tekmovanju ali v tej dejavnosti, vse člane spremljevalnega osebja, ki so povezani s temi športniki (trenerji, zdravstveno osebje, sodniki, spremljevalno osebje, pomožno in tehnično osebje, funkcionarji itd.) zavezujeta vsakokrat veljavni Protidopinški pravilnik Slovenske antidoping organizacije (SLOADO) in določila Kodeksa Svetovne antidoping organizacije (WADA).«
V 1. odstavku 7. člena se na koncu dodajo nove alineje, ki glasijo:

» - skrbi za preprečevanje in sankcioniranje nešportnega obnašanja, prirejanja rezultatov, izražanja nestrpnosti, diskriminacije in rasizma na dogodkih pod okriljem JJZS in njenih članic ter izvaja programe ozaveščanja in usposabljanja za preprečevanje nešportnega obnašanja;

- s preventivni akcijami, usposabljanjem, promocijo dobrih zgledov in sankcioniranjem nepravilnosti skrbi za zaščito športnikov pred nadlegovanjem in zlorabami v športu; 

- v okviru svojih pristojnosti skrbi za zaščito žvižgačev.«
V 3. odstavek 29. člena (Člani izvršnega odbora) se doda nova alineja, ki glasi:

» - predstavnik ali predstavnica Komisije športnikov.«
Za tretjim odstavkom se vrine nov odstavek, ki glasi:

»Komisijo športnikov v izvršnemu odboru zastopa delegat komisije oziroma predsednik oziroma podpredsednik komisije.«
V 4. odstavek 35. člena (Stalne komisije JJZS) se doda alineja:

» - Komisija športnikov.«
Za 22. členom se doda novo podpoglavje in nov 22.a člen, ki glasi:

»Seje organov in delovnih teles – splošne določbe
22.a člen
Seje skupščine so praviloma javne, seje drugih organov in delovnih teles pa praviloma za javnost zaprte. 
Seje organov in delovnih teles so redne, izredne ali dopisne (korespondenčne). 
Redne in izredne seje so seje z osebno navzočnostjo ob določenem času na določenem mestu. 
Dopisne seje so seje na daljavo, kjer se odloča o vnaprej pripravljenih predlogih sklepov. Dopisna seja ima rok trajanja - datum in uro do katerega se šteje trajanje seje.
Redne in izredne seje so lahko sklicane na daljavo, če bi izvedba seje z osebno navzočnostjo predstavljala tveganja za zdravje in varnost udeležencev (naravne ali  druge hujše nesreče, epidemije ali druge izredne okoliščine) in je to nujno zaradi sprejetja odločitev, s katerimi ni mogoče odlašati.
Za seje na daljavo se uporablja elektronske storitve (informacijsko-telekomunikacijske storitve) za prenos zvoka in slike (videokonferenca), izjemoma samo zvoka.
Tajno glasovanje se lahko izjemoma izvede na daljavo z uporabo poštnih ali elektronskih storitev, ki omogočajo izvedbo tajnega glasovanja.
O načinu izvedbe seje odloča sklicatelj. Seje so lahko kombinirane (hibridne). 
Podrobnosti o sklicevanju sej, poteku sej, vodenju in glasovanju, se določijo s poslovnikom.«
V 2. odstavku 23. člena Statuta Ju-jitsu zveze Slovenije (zastopanje na skupščini) se doda stavek, ki glasi:

»Predsednik oziroma zakoniti zastopnik članice JJZS ne potrebuje pooblastila.«
Spremeni se 30. člen Statuta Ju-jitsu zveze Slovenije (Naloge izvršnega odbora JJZS) tako, da se pred zadnjo alinejo (točko) prvega odstavka vrine nova alineja (točka), ki glasi:
»-  sprejme poslovnik o delu IO in delovnih teles, pravilnike in druge akte, potrebne za delovanje zveze (razen pravilnika o finančnem in materialnem poslovanju in disciplinskega pravilnika);«
Za obstoječim 48. členom (Prehodne in končne določbe) se doda nov člen (ostali členi se preštevilčijo), ki glasi:

»V statutu uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni in veljajo enakovredno za vse spole.«

Sklep 6 (soglasno): 
Izvršnemu odboru se naloži, da pripravi čistopis statuta, z vključenimi spremembami in dopolnitvami. Pred oddajo se lahko opravijo redakcijski popravki besedila, ki ne posegajo v vsebino (priprava kazala, oštevilčenje odstavkov, pravopisne napake, uskladitev preostalih delov teksta s spremembami, odprava podvojenih določb ipd.). 

Spremembe statuta začnejo veljati z dnem sprejetja. Čistopis statuta se objavi na spletni strani zveze.

Predsednika JJZS se zadolži, da v skladu s 1. odstavkom 20. člena Zakona o društvih (Uradni list RS, št. 64/11 – uradno prečiščeno besedilo in 21/18 – ZNOrg) čistopis statuta s spremembami in dopolnitvami predloži pristojni upravni enoti. 

Izvršnemu odboru se naloži, da v enem letu od sprejetja sprememb in dopolnitev statuta uskladi interne akte ali pripravi nove, ki bodo primerno urejali spremenjene vsebine.

K točki 5
Koledar JJZS za 2021 predstavi Dejan Kink, športni direktor. Koledar 2021 je želela JJZS narediti prej, vendar je bil zelo slab odziv s strani članic glede organizacije tekem.  Športna sekcija razmišlja o tem, da bi izvedli tehnike v 2021 prek spleta in tako oživili dinamiko tekmovanj. Otroci bi se doma posneli (starši) s telefoni, kamerami in naložili na ustrezno platformo, kjer bi sodniki ocenili izvedbo tehnik (po vzoru nekaterih drugih športov in izvedenih duo mednarodnega tekmovanja na daljavo).
Stane Preskar se je potrudil in pripravil veljavne napade za duo sistem za otroke za leto 2021. Dokument vsebuje slikice in kategorije. Ob tej priložnosti se je športni direktor zahvalil Stanetu za pomoč in angažma. 
Dejan Kink še pove, da bo svetovno prvenstvo v duo izpeljano spletno, če bo tako zahtevala epidemiološka situacija. Zato je bila za namene priprav in sodelovanja nabavljena video oprema. Trenutno nam je izvajanje treningov onemogočeno zaradi prepovedi. Kar pa ne pomeni, da ne moremo planirati prihodnosti. Prišle so pobude, da bi zmanjšali število tekmovanja in naredili tekmovanja bolj skoncentrirana, morda samo v enem dnevu. Dogaja se, da je na tekmah vedno manj udeležencev, s tem pa vedno manj interesa za organizacijo tekmovanj. Tako bi morda naredili tekmovanja rentabilna ter dosegli priložnost za večjo promocijo.
Poudari, da sta se na pobudo za koledar 2021 in organizacijo tekmovanja odzvala samo dva kluba, zato koledarja ni mogoče zaključiti. Predlog bo še enkrat pozval in prosi za sodelovanje, sicer bo potrebno najti druge rešitve.
V razpravi Roman Kump, Ippon Sevnica, pove, da so pripravljeni organizirat eno tekmovanje. Se bodo povezali s športnim direktorjem. 
Ostalih pobud, predlogov ni.
K točki 6

V gradivu je bil delegatom poslan podrobni program aktivnosti obeh reprezentanc. Program je pripravljen glede na znane podatke in razpoložljive informacije. Potrebna bo fleksibilnost zveze in klubov zaradi možnosti sprememb datumov koledarjev JJEU in JJIF, vezano na spreminjanje epidemiološke situacije. Programa obeh reprezentanc sta ovrednotena tudi finančno, s predvidenim sodelovanjem strokovnega kadra. 

Pobud, idej, komentarjev na predlagana programa ni, zato predsednik preide na glasovanje.

Sklep 7: 
JJZS sprejme okvirni program dela kadetske in mladinske reprezentance za leto 2021. (soglasno)
Sklep 8: 
JJZS sprejme okvirni program dela članske reprezentance za leto 2021. (soglasno)

K točki 7

Pripravljen je proračun glede na razpoložljive informacije finančnih tokov in aktivnosti zveze. Gradivo je bilo priloženo. Predsednik predstavi finančne okvirje poslovanja 2020 ter projekcije 2021, na podlagi katere je nastal predlog proračuna. Pozval je k razpravi: predlogov, pobud na omenjeni predlog ni.

Sklep 9 (soglasno):
Skupščina sprejme proračun Ju-jitsu zveze Slovenije za leto 2021 v višini 99.250,00 evrov.
Skupščina pooblasti izvršni odbor, da po prejemu rezultatov razpisa Fundacije za šport (FŠO) in Ministrstva za izobraževanja, znanost in šport (MIZŠ) pripravi in sprejme rebalans proračuna – z namenom uskladiti odhodke z dejanskimi prihodki - ter o tem obvesti Skupščino na prvi redni seji.
K točki 8

Sekretar Denis Kurbus pove, da Ju jitsu klub Rei izstopa iz JJZS, ker so začasno zamrznili delovanje. Finančne obveznosti do JJZS imajo urejene.
Sklep 10: 
Ji jitsu klub Rei se črta iz članstva JJZS. (soglasno)
Splošna razprava prisotnih:
Metod Jerman, ŠD Bushido:  sprašuje, kako ima zveza urejeno poslovanje z osebnimi podatki in ali imajo društva to urejeno.  Predsednik odgovori, da ima zveza Pravilnik o varovanju osebnih podatkov in Katalog zbirk osebnih podatkov, ki je prijavljen v registru pri informacijski pooblaščenki. Metod Jerman se ponudi, da bi pomagal pri pripravi vzorca pravilnika o varovanju osebnih podatkov in potrebnih soglasij za klube in društva. Predsednik bo dal točko na naslednjo sejo IO 17.12.2020.
Gorazd Toplak, JJK Shinto: zanima ga poraba denarja oziroma poraba neporabljenega denarja iz razpisov 2020, ki jih zaradi epidemije ni bilo mogoče porabiti. Predsednik mu odgovori, da se bodo sredstva lahko namensko črpala do 30.6.2020 (preden se bodo lahko črpala sredstva novih razpisov). 
Gorazd Toplak, JJK Shinto: sprašuje Karlija Kelca ali je že kaj znanega glede izvedbe tekmovanja Robi Rajh v 2021. V klubu ADK Maribor še nimajo teh informacij.
Gorazd Toplak, JJK Shinto: sprašuje športnega direktorja o možnosti vikend priprav za tiste, ki lahko trenirajo (najvišje kategorizirani). Športni direktor se strinja z izvedbo, predsednik pa pojasni, da lahko vrhunski športniki mednarodnega in svetovnega razreda za te namene prehajajo občine. Športnikom je potrebno zagotoviti potrdila, kar uredi JJZS.
Predsednik Robert Perc prevzame besedo in opiše za šport zelo neugodne razmere v letu 2020, še posebej za ju-jitsu, ki je kontaktni šport. Da bi nekako ohranili povezanost v teh negotovih časih je potrebno povečati aktivnost športnikov in športnih delavcev v zvezi in klubih – na tekmovalnem področju smo zelo omejeni, zato je potrebno razmišljati širše. Družabni projekti in filmčki (izpostavi projekt Komisije športnikov z vrhunskimi športniki), pomoč v lokalni skupnosti, pomoč tistim, ki potrebujejo pomoč, projekti ohranjanja narave… karkoli, kjer so udeleženi športniki in športni delavci zveze in klubov je potrebno fotografirati, posneti in v sodelovanju z zvezo objaviti na skupnih platformah – kot dejavnosti, ki se je udeležujejo člani klubov in zveze. Tako bomo povečali pojavnost na socialnih omrežjih, promovirali ju-jitsu in hkrati povezovali naše športnice in športnike ter strokovne delavce. Nedejavnost zaradi odpovedi tekmovanja je dolgoročno zelo nevarna – za zvezo in na lokalnem okolju. Apelira na vse, da razmišljamo izven običajnih okvirjev in najdemo projekte in ideje, kjer bi lahko skupaj delovali – ne samo na tatamiju.
Rok Šuster, Senshi: predlaga oziroma opozori, da je potrebna večja prisotnost na socialnih omrežjih, vsaj enkrat tedensko bi morali imeti novičko. 
Tilen Hadolin, KBV Fudoshin: sprašuje ali se bo tudi na domačih tekmovanjih uporabljala platforma mednarodne zveze SportData. Predsednik mu pojasni, da razprava o tem že teče, a je še nekaj zadržkov zaradi varovanja osebnih podatkov in namere JJIF, da za vsakega tekmovalca, ki se registrira v platformo pobere letna »članarina« 10 EUR. Dejan Kink pove, da se z vsemi pogoji ne strinjamo. Kot zveza se informiramo o posledicah prehoda na tak sistem. Odločitev še ni sprejeta.
Robert Grubenšek, DBV Ippon: predstavi promocijski filmček DBV Ippon Sevnica, ki so ga uporabljali za promocijo in oglaševanje društvene dejavnosti.

V zaključku se predsednik Ju-jitsu zveze Slovenije zahvali Stanetu Preskarju za dolgoletno delo in sodelovanje v različnih vlogah, k dvigu strokovnosti in ugledu zveze doma in po svetu ter mu v skladu s pravilnikom o priznanjih podeli posebno ZAHVALO (virtualno, fizično pa ob prvi priložnosti). Stane Preskar, ki se je letos upokojil od funkcij, ki jih je imel v zvezi, se zahvali za izkazano čast.
Ker druge razprave ali predlogov ni bilo, predsednik ob 11:23 uri zaključi sejo skupščine in vsem zaželi mirne in lepe praznike ter srečno, predvsem pa zdravo novo leto.
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